



Dr. Lázár János

Miniszterelnökséget vezető miniszter részére

Miniszterelnökség

Budapest

Pf.: 6.

1357

Tisztelt Miniszter Úr!

Köszönjük megtisztelő válaszát a „Települési hőellátás helyi energiával” című MTA-konferencia tájékoztatólevelére és állásfoglalására. Megnyugtató, hogy az Első Nemzeti Közműszolgáltató Zrt. a Kormány határozata alapján dolgozik a TÁVHŐ Audit Projekt megvalósításán: feltételezésünk szerint benne a helyi hulladék és megújuló energiaforrások hasznosításán. Egyúttal kötelességünknek érezzük kifejezést adni hiányérzetünknek, többek között azért, mert a távhővel nem érintett (de annak többszörösét jelentő) épületállománnyal kapcsolatos koncepció egyáltalán nincs a láthatáron.

Mi, a konferencia szervezői és az Állásfoglalásának aláírói úgy látjuk, hogy – feltehetően egy túlzott központosítás következtében – a kutatási és innovációs források, a támogatási programok hangsúlyai, valamint iparfejlesztés tekintetében Magyarország nem használja ki a helyi humán és materiális erőforrások adta lehetőségeket. Azaz nem az ésszerűség mentén, következésképpen nem a fenntarthatóság felé haladunk.

Szakmai felelősségünk tudatában felajánljuk az Állásfoglalásunkban foglaltak megértetését és megvitatását az illetékes kormányzati vezetők, hatóságok képviselőivel, hogy a konklúziókat figyelembe vehessék, és beépíthessék programjaikba. Felajánljuk közreműködésünket a hivatkozott TÁVHŐ Audit Projekt koncepciójának kidolgozásában és megvalósításában is. Feltételezzük, hogy a az MTA különféle bizottságai, továbbá a konferencia szervezésében részt vevő egyéb szakmai szervezetek szakértői megfelelő segítséget nyújthatnak jól átgondolt és a döntések előkészítését segítő anyagok kidolgozásához.

A konferencia társszervezői – Kurunczi Mihály (Magyar Termálenergia Társaság), Zsebik Albin (MTA Energiatudományi Bizottság Hőellátási Albizottság) – nevében, az időközben elhalálozott Büki Gergely ny. egy. tanár szándékának megfelelően

őszinte tisztelettel:

Budapest- Sopron, 2016. január 21.

Szarka László

az MTA levelező tagja,

az MTA Környezettudományi Elnöki Bizottság „Jövőnk a Földön” Albizottság elnöke